

Nr. 4/16527/ 27.07.2017

Către: **doamna Camelia Bogdan**
Adresa e-mail: camibogdan@gmail.com

Stimată doamnă judecător Camelia Bogdan,

Ca urmare a solicitării dumneavoastră transmisă prin e-mail și înregistrată la Consiliul Superior al Magistraturii sub nr. 1/16527/26.07.2017, vă comunicăm următoarele:

Consiliul Superior al Magistraturii nu are atribuții nici în verificarea acurateții declarațiilor de interese depuse de magistrații judecători sau procurori, personalul de specialitate juridică asimilat acestora, magistrații asistenți sau inspectorii judiciari, și nici atribuții în cercetarea pretinselor infracțiuni de fals ce ar fi săvârșite în procesul de completare, depunere și publicare a acestor declarații.

Astfel, cum v-a fost transmis prin răspunsul nr. 7336 din 10.05.2017, declarațiile de interese se păstrează pe pagina de internet a instituției sau autorității din care face parte persoana care are obligația declarării intereselor, precum și pe pagina de internet a Agenției Naționale de Integritate, pe toată durata exercitării funcției sau mandatului și 3 ani după încetarea acestora, astfel că orice persoană interesată poate lua cunoștință de conținutul declarațiilor de interese publicate.

Evaluarea declarațiilor de interese, a conflictelor de interese sau a incompatibilităților pentru persoanele care ocupă demnități sau funcții publice intră în atribuțiile inspectorilor de integritate din cadrul Agenției Naționale de Integritate, iar cercetarea unor eventuale infracțiuni săvârșite în legătură cu procesul de completare, depunere și publicare a declarațiilor de interese intră în competența organelor de urmărire penală, urmând ca orice persoană interesată care are cunoștință de existența unor nereguli în legătură cu anumite declarații de interese să se adreseze celor două categorii de instituții, după caz.

Având în vedere cele mai sus enunțate, vă informăm că solicitarea dumneavoastră excedează sfera informațiilor de interes public ce pot fi solicitate Consiliului Superior al Magistraturii în temeiul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare.

Cu stimă,

Judecător Mariana Ghena
Președinte al Consiliului Superior al Magistraturii



intocmit cons. l. 2017